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BegeHue 3aHATUIA NO pacnUcaHnIo
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D O6Lwuas HarpysKa B Yacax B HeZento

KaHuKynsipHbIN nepuog
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EcrecTBeHHOHAYYHAs HANIPABJIEHHOCTD

Herckoe o0bennnenune «FOublii 3x010r». [legaror HkasipoBa Ceersiana CepreeBna
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YcnosHble 0603HauYeHUnA

BeneHue 3aHATUI NO pacnncaHuio

]

2 yaca

. MpomexyToyHaA aTTecTayuma —

D O6uian HarpysKa B Yacax B HeZesnto

KaHuKynapHbIA nepuog,




Typucrcko-KpaeBeuecKasi HAPaBJIEHHOCTD

Jerckoe o0benunenue «Uynecnas 0ycunka kpaeBeaenue». [lexaror Ilerpymkuna Enena CepreeBna
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KaHuKynapHbIA nepuog, D O6uian HarpysKa B Yacax B HeZesnto




